

一人被吊销驾照一人饮酒 高速路上“调包”双双被查

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅)菏泽一男子驾驶证被吊销后仍开车上高速,当他看到高速出口处有交警时,顿时慌了神,想让同车的朋友替自己开车。而对方虽喝了酒,但为了“义气”,不惜酒驾。目前,两名男子都依法受到了处罚。

5月12日下午15时,菏泽高速交警在德上高速单县北执法站执勤时,突然发现一辆小型轿车在距离高速出口约200米的地方缓缓停了下来,大约两分钟后,该车驶入高速收费车道。见情况异常,民警正欲上前检查,却发现坐在副驾驶位置上的男子突然下车,敏捷地跳出护栏,迅速离开。民警责令该车靠边停下进行检查,并询问驾驶员其副驾驶为何离开,对方却闪烁其词,神色慌张。

见状,执勤民警便要求驾驶员熄火下车接受检查。就在驾驶员下车的那一刻,一股浓浓的酒气扑面而来。驾驶员看到无法逃避,便坦白了自己酒后驾车的事实。

令人意想不到的是,随着民警进一步询问,该男子又交代了另一段“故事”。原来,知



道酒后驾车不对的他,起初并没有开车,而是躺在车上睡觉,直到车缓缓停在匝道上,正在开车的朋友对他说,“前面有交警查车,我的证被吊销了,先下车跑了,你替我把车开出去。”面对朋友的嘱托,讲“义气”的他忘了酒后驾驶的危害,驾车出了高速,没想到刚刚开了200米就被高速交警查获,追悔莫及。

经血液酒精检测,该男子血液酒精含量为42.3mg/

100ml。民警对其违法行为进行批评教育后,依法对其作出驾驶证记12分、罚款1000元、驾驶证暂扣6个月的处罚。对于该驾驶员交代的其朋友在驾驶证被吊销期间驾车的违法行为,民警通过技术手段予以确认,并依法传唤其到交警部门接受处罚。他将面临罚款1000元、可并处15日以下行政拘留的处罚。

(照片由菏泽高速交警提供)

当事人身在国外,法官跨国在线调解化纠纷

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉)5月25日,牡丹晚报全媒体记者从巨野县人民法院获悉,5月22日,该法院龙堌矿区法庭法官杨海岩通过跨国在线调解的方式,成功化解了一起民间借贷纠纷案。

2014年1月30日,张某某以购买成品油为由向赵某借款100000元,赵某向其交付了价值100000元的加油卡(每张10000元,共计10张),张某某给赵某写下借条。后赵某多次向张某某催要欠款无果。为此,赵某将其诉至法院,要求张某某归

还借款100000元及利息。案件经法院受理后,承办法官杨海岩首先对该案进行了庭前电话调解,了解到原被告双方本身熟识,被告对原告所提起的借贷纠纷也无异议,但双方对于原告所提起的诉讼无法达成合意。

因被告张某某远在伊朗工作,且近期工作繁忙,无法回国参加庭审,从方便当事人的角度出发,在取得双方当事人同意后,5月22日,杨海岩准备组织双方当事人在网上开庭。但由于张某某当时正在海上作业,受

网络不稳定因素的影响,无法下载网上开庭当事人端APP进行远程开庭。杨海岩通过微信与张某某进行视频通话了解具体情况后,当即决定通过微信群组多人视频的方式进行网上开庭,并组织双方调解。经调解,原、被告双方当庭达成调解协议。

据悉,“互联网开庭+远程视频调解”是巨野县人民法院建设“智慧法院”工作的重要内容,今后,该法院将继续深化改革,将司法为民理念深入到工作中,让人民群众在每一个司法案件中感受到公平、正义。

总裁躬身入局, 安利跻身单场直播带货亿元俱乐部

5月19日,安利雅姿宠粉节。依托安利云购微信小程序的“优选直播间”,安利(中国)总裁余放亲自下场带货,分享美容心得及安利旗下雅姿美容化妆品系列名品,创下累计123万人观看、2小时销售额破亿的新纪录,安利自此跻身直播带货单场亿元俱乐部。

不同于一般的直播带货,安利直播电商的迅速崛起靠的是运营私域流量,并能与自己的直销模式完美融合。简单来讲,安利的营销人员通过运营OMO生活方式社群,拓展并积累了庞大的忠实顾客群体,也就是安利的私域流量。安利营销人员只需邀请

自己的顾客进入安利优选直播间,这些顾客下单的业绩就归属自己。这把直播电商与安利丰富多元的优质产品、安利营销人员的个性化服务、丰富多彩的社群活动、遍布全国的线下体验馆、快捷方便的京东物流完美整合,走出了有安利特色、与原有直销模式有机融合的直播电商之路。

安利能在这轮直播电商大潮中C位出道,实属6年来坚定落实数字化战略的厚积薄发。

突如其来的疫情,改变了人们的生活习惯,工作、娱乐、消费全面线上化。链路更短、转化率更高的直播电商,这把火越烧越烈,正在重构消费方式。

疫情期间,安利首批获得接入微信直播小程序的资格,随即迅速整合公司资源,其间跨越从主播培养、选品、台本设计到影视技术支持等诸多挑战。安利优选直播间用了仅仅不到2个月的时间,即实现单场销售过亿,创造了抢占数字经济风口的安利速度。

4月10日,安利(中国)以云庆生的方式庆祝25周年生日,吸引了约187万人次的观看。随即开展的为期3天的优选直播间带货,累计5万多人下单,创下5516万元销售纪录。

整理/牡丹晚报全媒体记者 郭卫东

为图省事,7座面包车“塞”进11人



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅)为全面做好2020全国“两会”道路交通安全管理工作,严厉打击道路交通违法行为,菏泽高速交警进一步加大辖区管控力度,增加了路面巡查力度,严查管控各种道路交通违法行为。5月25日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽高速交警了解到,5月21日,菏泽高速交警支队三大队民警查处一辆严重超员的面包车。

据介绍,5月21日19点40分,菏泽高速交警支队三大队民警在定陶收费站对过往车辆检查时发现,一辆面包车司机神色紧张,随即打开车门,发现车上竟然有11人。经核查,该车核载7人,实载11人,超员达57%,属于严重超员违法行为。

驾驶员告诉民警,车里的乘客都是一个村的,去工地上班,为图省事,就让11个人“挤一挤”,完全没有考虑超员所带来的危险。

(照片由菏泽高速交警提供)



5月20日,成武县计生协会联合县妇幼保健计生服务中心,在县红旗广场举办“5·20母乳喂养宣传日”服务活动。活动现场,妇幼保健工作者向群众发放宣传材料,提供个性化咨询,普及母乳喂养知识,受到欢迎。

通讯员 李星华 摄

遗失声明

父:刘钦鹏(身份证号:372929198612096319),母:赵艳艳(身份证号:372928198908108327)之女:刘一璇(371726201410136320)的出生证明丢失,编号:O370577508,声明作废。

车主崔志朋,车牌号鲁R1K05C在菏泽西关荣威购买荣威360一台,其续保押金条丢失,金额2000元,号码00116197,声明作废。

菏泽天拓装饰工程有限公司的银行开户许可证丢失,核准号:J4750004223901,声明作废。